[bookmark: _GoBack]
Чтобы обеспечить вам безопасное и здоровое пребывание в Грузии, мы настоятельно рекомендуем соблюдать международные стандарты безопасности и действующие правила страны.

Основное правило: Каждый турист должен соблюдать социальную дистанцию и носить маску как в закрытие помещения, так и на улице. 

    Если во время тура в Грузии у туриста подтвердится COVID-19:
· Если в результате прохождения процедур тестирования иностранный посетитель окажется инфицированным COVID-19 с ним по телефону свяжется представитель соответствующего учреждения.
· Оценка состояния здоровья, инфицированного будет проводиться на основе запроса, и соответственно будут планироваться средства дальнейшего лечения (перенаправление в медицинское учреждение, клиническую гостиницу или же в самоизоляцию. (в стандартном отеле/в арендованном квартире-по желанию).
· Инфицированный обязан покрыть все расходы, связанные с проживанием и лечением в медицинском учреждении или в клиническом гостинице, а также домашним наблюдением (стандартный отель или арендованная квартира), услугами врача, всеми необходимыми обследованиями.
· Срок лечения по установленному протоколу составляет 10 дней, а в случае ухудшения симптомов и при дополнительной необходимости - не менее 14 дней.
· Гостям Грузии будут предоставлены бесплатные услуги центральной онлайн-клиники, консультации врачей и транспорт до медицинского учреждения или до клинической гостиницы.
· Ежедневные расходы на проживание и питание на человека в клинической гостинице составляют около 80-120 лари/ 25-40$. 

     В случае контакта с COVID-инфицированным человеком:
· В случае контакта с COVID инфицированным лицом турист должен уведомить центр экстренного реагирования 112 и получит соответствующие инструкции по необходимой самоизоляции или процедурам тестирования.
· А так же с туристам свяжется эпидемиолог и проинформирует о необходимости самоизоляции.
Альтернатива самоизоляции - возможность прохождения процедуры тестирования каждые 72 часа во время пребывания в Грузия (максимальный срок обязательной процедуры тестирования составляет 12 дней). В случае необходимости можно будет остановиться в карантинной гостинице (расходы на проживание и питание на человека
составляют около 80-120 лари/25-40$.). 
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