ПОЛЯРНИЙ ТАБІР  Тривалість: 3 год
Полювання на північне сяйво в нашому ексклюзивному місці - Polarman’s camp
ПОЛЯРНИЙ ТАБІР + СНІЖНИЙ IGLOO PARK Тривалість: 3 год
Полювання на Аврору в полярному таборі з відвідуванням парку IGLOO
опис
Ласкаво просимо до Полярного табору – місце неподалік Леві, без туристичного галасу, з
безперешкодним оглядом неба майже на 360⁰, мінімальне освітлення та теплий купол Аврори! 
Вас зустріне Полярник – ваш гід до таємного світу  мисливців за Авророю. На Вас чекає красива прогулянка вздовж річки. Залежно від програми, ви відвідаєте унікальний парк Snow Igloo неподалік. Будете мати змогу заповзти в справжній сніговий Igloo і почути розповідь полярника про техніку виживання взимку. 
Провівши трохи часу на свіжому повітрі, приємно розігрітися в куполі Аврора, де температура
тримається +15 градусів і вище. Сидячи біля каміну,  ви побачите фільм на великому екрані про
Північне сяйво, та зможете випити гарячого ягідного соку або чарівний напій з імбирним печивом. Запросимо вас на вулицю для зйомки відео та фото. 
Лапландське барбекю: відкритий вогонь на вулиці, будемо смажити сосиски та зефір на вогні.

ЗАБЕРИ МЕНЕ ДО ТУНДРИ (ПІВНІЧНЕ СЯЙВО НА АВТО) Тривалість: 2 год
Полювання на північне сяйво на автомобілі
опис
Дика тундра чекає на вас неподалік Леві. Ця програма для справжніх ентузіастів
Аврора полювання. Ми будемо їхати на автомобілі в пошуку  місця з найяснішим
небом, щоб насолодитися найкращим шоу арктичної природи. Ми відвідаємо місця в районі 
30-40 км навколо Леві в пошуках чистого неба в північній півкулі де мінімум
світла. Ваш гід познайомить вас з таємничим світом мисливців на Аврору, розповість деякі історії та легенди про це природне явище. Приготуємо теплий напій з пряниками, щоб зігрітися.


Aurora Chase (Переслідування Аврори)+ професійний фотограф. Спостерігання за найкращим північним сяйвом у світі з професійним фотографом  Тривалість: 4 год
Професійний підхід до полювання та фотозйомки північного сяйва
опис
Приєднуйтесь до нас у неймовірну подорож у серце Аврори! Ця програма надає вам найкращу можливість спостерігати за природою. Навчимо Вас як робити чудові фотографії. Камеру  і штатив включено. Попереднього досвіду фотографії не потрібно. Ви будете знімати надзвичайні спогади на все життя. Фотографії і карта пам’яті залишаються у вас. У цій поїздці ви матиме безпечний і комфортний досвід в Арктиці, професійний супровід та навчання. Ми покажемо вам кілька простих прийомів, як ритми полярних сяйв посилюються. Вашим гідом буде фотограф-пейзажист, відзначений нагородами. Підійде і тим, хто має власну камеру та для тих, хто просто хоче побачити полярні сяйва будь-якої ночі.


ВІЗИТ ДО СНІГОВОГО ЛАПЛАНДСЬКОГО СЕЛА Тривалість: 3 год
ВІЗИТ ДО СНІГОВОГО ЛАПЛАНДСЬКОГО СЕЛА  з вечерею в крижаному ресторані  Тривалість: 4 год
Екскурсія з гідом, щоб відчути чарівний світ снігового Лапландського села з вечерею з 3-х страв у крижаному ресторані
опис
Трансфер з центру Леві займе близько 40 хв. Залежно від обраної програми ви почнете з вечері з 3-х страв в крижаному ресторані, столи і стільці в  ресторані зроблені з льоду та снігу. Після цього вас чекає тур з гідом, щоб відчути чарівний світ снігу і льоду. Снігове село чудово наповнене оформленими  кімнатами, скульптури та крижаний бар. Ваш гід проведе вам захоплюючу екскурсію, де ви дізнаєтеся все про снігове будівництво. Зігріваючий сік буде запропонований в крижаному барі, і ви встигнете дослідити всі чудеса Snow Village у вас, перш ніж повернутися до Леві. Температура в селі завжди близько -6°C

ЗБУДУЙ СВІЙ ВЛАСНИЙ SNOW IGLOO   Тривалість: 3 год
Незабутні враження від будівництва справжнього снігового Igloo
опис
Ви коли-небудь замислювалися, як вижити в засніженій пустелі майже без будь-якого обладнання і зробити притулок для ночівлі під час хуртовини? Ми пропонуємо вам ці нові навички, завдяки незабутньому досвіду будівництва справжнього снігового Igloo, як команда! Ви матимете професійного путівника по арктичній пустелі. Наша програма вимагає нормального фізичного стану, помірна стійкість до холоду і здатність керувати снігоприбиральною лопатою. Програма може бути практично за будь-яких зимових погодних умов. Місце забудови знаходиться в тихому та красивому місці природи. Кожен сніговий іглу, побудований за цією програмою сприяє парку Snow Igloo, який відвідує багато туристів у Леві. Імена будівельників і батьківщину можна позначити на знаку аванпосту поруч з іглу. Ваш гід приготує теплий напій і трохи закусок, в сніжному іглу, яке ви побудували.

ДЕННА ЕКСКУРСІЯ ДО SANTA CLAUS VILLAGE І РОВАНЬЄМІ "Lite" Тривалість: 9 год
ДЕННА ЕКСКУРСІЯ ДО SANTA CLAUS VILLAGE ТА  САНТА ПАРКУ З ОБІДОМ Тривалість: 10 год
опис
Денна програма розпочнеться з подорожі з Леві до села Санта-Клауса на Полярному колі, Рованіємі (2 год, 170 км) , буде супроводжувати керівник. Він проведе вам коротку презентацію селища і після цього ви перетнете Полярне коло та отримаєте свій диплом за перетин Полярного кола. Нарешті відбудеться зустріч із Сантою у його офісі. Ви також відвідає офіційну пошту Санта Клауса, де можна відправити листівку друзям та сім’ї та замовте лист від Санти до своїх близьких на наступне Різдво. Можна відвідати сувенірні лавки в селі або перекусити чи випити. Після чого, залежно від обраної програми, ви можете відвідати місто Рованіємі або Санта-парк.
*Санта Парк знаходиться всього в декількох хвилинах від села Санта-Клауса. У ваш квиток до Санта-Парку входять всі цікаві атракціони всередині. У ресторані Santa Park вас чекає обід. Десерти, кава та додаткові напої - оплачується окремо. Після програми ви сядете в автобус і повернетеся до Леві.

ЗУСТРІНЬ SANTA CLAUS У СЕКРЕТНОМУ КАЗКОВОМУ СХОВИЩІ У ЛЕВІ Тривалість: 2 год
Ексклюзивна програма зустрічі з Санта-Клаусом в Леві

опис
Санта Клаус має таємне сховище, де разом зі своїм оленем Рудольфом він відпочиває від напружених днів. Тут, на березі річки, в різдвяному будиночку, Санта проводить вечори зустрічі зі своїми друзями з усього світу. Черг немає в цьому місці, тому що програма є організованою виключно для нашої групи. Місце знаходиться в 15 хв від Леві. Після прибуття, ви пройдете зимовою стежкою щоб увійти до схованки Санта Клауса. Місіс Клаус з ельфами запросить усіх гостей до Різдвяного будиночка , де всі сидітимуть навколо тріскучої печі та слухатимуть, як Санта розповідає різдвяну історію. Кожна дитина отримує можливість приватно поговорити з Сантою, посидіти на колінах, торкнутися його бороди, прошепотіти власну таємницю чи побажання на Різдво . Опісля, всі гості разом з Санта Клаусом заспівають різдвяну пісню і місіс Клаус навчить дітей пекти і прикрашати імбирне печиво.

КОРОЛІВСТВО ЕЛЬФІВ ТА САНТА КЛАУС WORKSHOP Тривалість: 3,5 год
ЧАРІВНА ЗИМОВА ПРИГОДА В ЕЛФІЙСЬКОМУ СЕЛІ Тривалість: 2,5 год

опис
Після прибуття вас зустріне ельф і отримаєте секретну карту місцевості, яка приведе до схованки ельфів , через зимовий ліс і чарівний камінь Сейта (печера гоблінів, гномів та ін чарівні лісові істоти) . У Пряниковому будиночку випечете смачне імбирне печиво і в школі ельфів будете виготовляти ялинкові прикраси. Таким чином ельфи допомагають вам знайти магію в місцях і розповідати вам більше про їхнє життя в селі ельфів. На вулиці можна покататися на санях . Відвідайте північних оленів і овець, які живуть поблизу. Буде змога побачити склади, храм, сауну біля річки та ковальську  майстерню. У магазині ельфів знайдете найкращі сувеніри та подарунки.
В програмі: сеанс казки в будинку мудрого ельфа,  випікання пряники в Пряниковому будиночку,  ремесла в школі ельфів, історії життя гоблінів у камені Сейта.
У програмі workshop Санта Клауса ви будете мати також зустріч із самим Сантою. Традиційнe рисовe кашe з солодким супом із родзинками буде подано в кафе в кінці програми.

Відвідування Парку кінозірок тварин Тривалість: 2 год
ХАСКІ ПАРК і сафарі з каюрами Тривалість: 2 год
опис
Коли ми їдемо до розплідника від Леві, гід поділиться з вами кількома цікавими фактами про хаскі. Під час екскурсії по розпліднику ви познайомитеся зі справжніми сибірськими хаскі, песцем, бурою лисицею, тундровими вовками, змішаними цуценятами . Залежно від обраної програми ви поїдете на хаскі з професійним каюром. Сядете в сані і  будете насолоджуватися захоплюючим хаскі сафарі. Мушер буде стояти позаду вас на полозах і ви отримаєте відчуття, що собаки тягнуть самостійно, некеровано. Трек проходить прекрасний зимовий ліс і пейзажі озера. Після атракціону ви зустрінете оленів, що цілуються. Можна зробити кілька фото з собаками, і  зайти в теплу лапландську хатину, де можна насолодитися теплим напоєм і печивом біля каміна, подивитися фільм про життя хаскі і купити місцеві сувеніри.

ХАСКІ САФАРІ самостійно 5 км Тривалість: 2,5 год  Орієнтовна тривалість сафарі 20-30 хв
ХАСКІ САФАРІ самостійно 10 км Тривалість: 3 год   Орієнтовна тривалість сафарі 35-45 хв
ХАСКІ САФАРІ самостійно 20 кмТривалість: 4 год    Орієнтовна тривалість сафарі 1,5-2 год

опис
Ми використовуємо 3 хаскі-розплідники, розташованих близько 30 хв їзди від Леві. У всіх розплідниках є професійні спортивні собаководи і мають спеціально дресировані арктико-аляскинської породи лайки. Ця порода була створена шляхом схрещування, для собачих перегонів у період золотої лихоманки. У кожному розпліднику понад 50 собак. Після прибуття ви отримаєте повні інструкції з водіння (супровід) щоб самостійно кататися на собачих упряжках, а потім почнете сафарі. Траса лежить частково в прекрасній лісовій зимовій зоні та частково на замерзлій річці (залежно від розплідника). Під час зупинки мушер і пасажир може помінятися місцями. Після поїздки можна погуляти по конурі, погладити собак і зробити фотографії з ними. Ви можете зігрітися біля відкритого вогню, випити гарячого напою з печивом та послухати розповіді господаря про життя собак і відповіді на запитання.

ЕКСПРЕС-САФАРІ НА ОЛЕНЯХ Тривалість: 2 год
СУПЕР-САФАРІ НА ОЛЕНЯХ 50 хв. Тривалість: 2,5 год
опис
На цій екскурсії ми проведемо вас до північного оленя. Хутір належав одній лапландській сім'ї в п'ятому поколінні. Він лежить на березі найдовшої річки в Лапландії, оточений лісом. Залежно від обраної вами програми, підете на коротку 10-хвилинну або довшу 50-хвилинну поїздку на оленячих упряжках через красивий зимовий ліс у спокійному темпі. З самого ранку оленяр починає готуватися до сафарі: запрягає оленів і сані, готує додаткові теплі оленячі шкури для пасажирів, варить свіжий чай і каву, пече свіжі булочки… Після поїздки ви зможете сфотографуватися з оленями та нагодувати їх лишайником, улюбленим ласощами північних оленів. Потім чашка теплого напою в теплому гостьовому кафе біля відкритого каміна. Ви можете купити кондитерські вироби в кав’ярні та подивитися на місцеві вироби ручної роботи, сувеніри та оглянути хутір, де є багато старих будівель, датованих 19 століттям. Власник може розповісти вам більше цікавих історій.

ВІЗИТ ДО ЛАПАНДСЬКОГО СЕЛА ТА МІНІ-САФАРІ НА ОЛЕНЯХ Тривалість: 2 год
Покатайтеся на оленях на старій оленячій фермі, якій понад 150 років, після чого ви можна скуштувати теплого ягідного морсу в старому кафе
опис
Весела програма для всієї родини. Ви отримаєте багато незабутніх вражень. Доторкнетеся до культури оленярів у цій програмі, відвідаєте стару оленячу ферму, якій понад 150 років. Яка розташована на березі найдовшої річки в Лапландії і оточена тайговим лісом. Вас проведуть до оленячих упряжок і вирушайте. Прогулянка на оленях (близько 1 км) через прекрасний сосновий ліс. Місцевий господар проведе вас всередину загону оленів, «оленетерапія» - близьке знайомство з молодими оленятами. Ви зможете сфотографуватися з оленями і годувати їх лишайником.  Також перевірите старі будівлі навколо ферми, в яких є  гарна колекція старих лапландських артефактів від оленярів. Після катання можна скуштувати фінський теплий ягідний морс в старому кафе і купити свіжі домашні пончики (традиційні «мунки») або інші закуски, сувеніри  та варення з місцевих ягід.

САФАРІ НА СНІГОХОДАХ "ЛАПАНДСЬКЕ КОЛО" Тривалість: 2,5 год
 Денне сафарі на снігоходах по засніжених лісах і озерах біля Леві з зупинкою на гарячий напій
СІМЕЙНЕ САФАРІ НА СНІГОХОДАХ Тривалість: 3 год
 Денне сафарі на снігоходах, після кінцевої зупинки діти можуть покататися на міні-снігоході у приватній зоні під наглядом гіда. Гарячий напій і смажена ковбаска біля вогню
НІЧНЕ САФАРІ НА СНІГОХОДАХ «У ПОШУКАХ ПІВНІЧНОГО СЯЙВА» Тривалість: 3 год
Це вечірнє сафарі на снігоходах веде нас через поля та пустелю, сподіваючись побачити полярне сяйво, яке танцює в небі. Приїдемо до навісу, де на нас чекає чашка теплого напою та смажена ковбаска біля вогнища.
опис
Екскурсія розпочнеться в місцевому сафарі-будинку в Леві, де ви переодягнетеся щоб зберегти тепло і сухістьі під час сафарі, одягнете комбінезон, черевики, шолом і рукавички. Після оснащення гід дасть вам короткі інструкції, і ви розпочнете поїздку. Під час сафарі буде зупинка для гарячого напою.
Важливі зауваження: стандартна ціна вказана за одну особу на двомісний снігоход. Є можливість самостійної їзди за додаткову плату. Дитяча ціна дійсна для дитини до 130 см сидячи в санях. Санки завжди тягне снігохід гіда. Санки відкритий верх і може вміщувати до 8 осіб. Бажано, щоб маленька дитина сиділа в санях у супроводі дорослого. Згідно з фінським законодавством, водити снігохід може людина віком не менше 15 років і мати дійсне водійське посвідчення категорії B, T, A1 або A (тобто автомобіль або мотоцикл). Водіям перед сафарі доведеться пройти тест на алкоголь. 

САФАРІ НА СНІГОХОДАХ З ПІДЛЬОДНОЮ РИБАЛКОЮ Тривалість: 4 год
Пакет «2 в одному» на снігоходах і підлідній риболовлі
опис
Екскурсія розпочнеться в місцевому сафарі-будинку в Леві, де ви переодягнетеся щоб вам було тепло та сухо під час сафарі, включено комбінезон, черевики, шолом і рукавички. Гід дасть вам короткі інструкції, і поїхали! Ви будете водити снігоходи вигнутою стежкою в засніженому лісі прямуючи  до озера, щоб спробувати підлідну риболовлю! Місцевий інструктор допоможе просвердлити ополонку в льоду, надасть всі риболовні снасті та професійні консультації з риболовлі. Під час зупинки, господар запропонує перекусити і теплі напої. Назад повернетеся снігоходом до села.
Важливі зауваження: стандартна ціна вказана за одну особу на двомісний снігоход. Є можливість самостійної їзди за додаткову плату. Дитяча ціна дійсна для дитини до 130 см сидячи в санях. Санки завжди тягне снігохід гіда. Санки відкритий верх і може вміщувати до 8 осіб. Бажано, щоб маленька дитина сиділа в санях у супроводі дорослого. Згідно з фінським законодавством, водити снігохід може людина віком не менше 15 років і мати дійсне водійське посвідчення категорії B, T, A1 або A (тобто автомобіль або мотоцикл). Водіям перед сафарі доведеться пройти тест на алкоголь.


САФАРІ НА СНІГОХОДІ НА ОЛЕНЯЧУ ФЕРМУ Тривалість: 3-4 год
Комбіноване сафарі на снігоходах і коротка прогулянка на оленях

опис
Екскурсія розпочнеться в місцевому сафарі-будиночку, де ви переодягнетеся в спорядження і вам дасть гід коротку інструкцію з водіння снігохода. Протягом 1 години ви прибудете до старої оленячої ферми та отримаєте купу незабутніх вражень лапландської культури оленярів. Коротка прогулянка на оленях буде через красивий сосновий ліс. Ви зможете фотографуватися з оленями і годувати їх лишайником. Під час поїздки можна скуштувати фінського теплого ягідного морсу в старому кафе та купити свіжі домашні пончики, сувеніри з оленячих рогів і варення з місцевих ягід. Повернення нігоходами назад до Леві (1 год).
Важливі зауваження: стандартна ціна вказана за одну особу на двомісний снігоход. Є можливість самостійної їзди за додаткову плату. Дитяча ціна дійсна для дитини до 130 см сидячи в санях. Санки завжди тягне снігохід гіда. Санки відкритий верх і може вміщувати до 8 осіб. Бажано, щоб маленька дитина сиділа в санях у супроводі дорослого. Згідно з фінським законодавством, водити снігохід може людина віком не менше 15 років і мати дійсне водійське посвідчення категорії B, T, A1 або A (тобто автомобіль або мотоцикл). Водіям перед сафарі доведеться пройти тест на алкоголь.

АДРЕНАЛІНОВЕ САФАРІ НА СНІГОХОДАХ Тривалість: 3,5 год
Сафарі на снігоходах по Леві та навколо нього для досвідчених водіїв
опис
Екскурсія розпочнеться в місцевому сафарі-будиночку, де ви переодягнетеся в спорядження і вам дасть гід короткі інструкції з водіння снігохода. Всього відстань в дорозі близько 60 км. Мета полягає в тому, щоб охопити арктичну природу Леві і побачити всі його кращі сторони. На вершині зможемо зупинитися, щоб зробити фотографії. Це справжня чарівність Лапландії. Зупиняємося біля старого дерев'яного будинка, щоб насолодитися традиційною лапландською мовою , кавою, біля вогнища. Шлях додому йде вниз весь шлях, розслаблюючий і просто миготить. Додаткові опції в турі: Обід-суп в теплому кафе по дорозі.
Важливі зауваження: стандартна ціна вказана за одну особу на одномісному схігоході. 2 особи на одному снігоході неможливо  у цій програмі. Немає двомісних снігоходів та санчата не використовуються. Згідно з фінським законодавством, водити снігохід може людина віком не менше 15 років і мати дійсне водійське посвідчення категорії B, T, A1 або A (тобто автомобіль або мотоцикл). Водіям перед сафарі доведеться пройти тест на алкоголь.

ДЕННЕ САФАРІ НА ЕЛЕКТРОСНІГОХОДАХ (безшумне сафарі) Тривалість: 2 год
ВЕЧІРНЄ САФАРІ НА ЕЛЕКТРОСНІГОХОДАХ (безшумне сафарі)* Тривалість: 3 год
опис
Безшумні eSleds дають можливість, екологічно та безшумно насолодитися чистою та свіжою арктичною природою на нашому сафарі. Початківцям eSled дуже легко керувати, завдяки своєму спеціальному електричному приводу та зручному керуванню. Тури на eSled розроблені спеціально для безшумного сафарі без шкідливих викидів. Разом з досвідченим гідом поїдете по пустелі в білий ліс і навчитеся керувати  eSleds на снігу. *Вечірня програма на електроснігоходах  дає можливість побачити північне сяйво і зупинитися для смаження сосисок на відкритому вогні.
Включено: Трансфер, сафарі з гідом, теплий одяг, черевики, шолом, рукавички/рукавиці, шкарпетки, шарф, *смаження ковбаси, хліба, випічки (вечірнє сафарі)
Важливі зауваження : Стандартна ціна вказана за одну особу на двомісному снігоході або в санях. Одномісний снігохід доступний за доплату. Дитяча ціна дійсна для дитина до 140 см, що сидить в санях. Санки завжди тягне снігохід гіда. Санки мають відкритий верх і можуть прийняти до 8 осіб. Бажано, щоб маленька дитина сиділа в санях у супроводі дорослого. Згідно з фінським законодавством, водити снігохід може людина віком не менше 15 років і мати дійсне водійське посвідчення категорії B, T, A1 або A (тобто автомобіль або мотоцикл). Водіям перед сафарі доведеться пройти тест на алкоголь. Максимальна швидкість – 60 км/год.

КАРТИНГ НА ЛЬОДУ Тривалість: 1,5 год
Програма включає два водіння та перерву з гарячим соком.
КАРТИНГ НА ЛЬОДУ З ОБІДОМ Тривалість: 1,5-2 год
Приватна програма перегонів
опис
Картингова траса розташована всього за 5 хвилин від села. Після прибуття ви зайдете всередину в теплий будинок для короткого інструктажу правил безпеки та поради з водіння. Потім перейдете до спорядження, включаючи шоломи, капюшони, взуття, рукавички та ін. спецодяг. Потім ви вирушите на льодову доріжку до  картингів, оснащених шипованими шинами та безшумні чотиритактні двигуни. Стандартна програма включає водіння картингу 2 кола по 15 хвилин з 15-хвилинною перервою між ними. Програма приватних змагань включає два заходи, кваліфікація та фінальний заїзд. Після гонки   проведемо церемонію нагородження. Також входить гарячий сік. Зверніть увагу, ця програма буде завжди приватна для вашої групи. Подається гарячий сік протягом усього заходу біля відкритого вогнища. 
Включено: Трансфер, гід, гарячий напій (ягідний морс/ кава/чай), печиво. Не входить: Харчування
Важливі зауваження: Зріст мінімум 140 см, щоб водити картинг (дотягнутися до педалей). Максимальна вага водія - 100 кг. Водіння під час вагітності заборонено або при травмі. Водії проходять тест на алкоголь. Водійські права для участі не потрібно. Глядачі можуть приєднатися до програми в залежності від наявності транспорту. Ви отримаєте теплий зимовий одяг та черевики на місці.
Додаткові опції в турі:  ОБІД СУП У ТЕПЛОМУ КАФЕ, суп, хліб з маслом, кава чи чай.  СНОУТЮБІНГ Пропонуються дві яскраво освітлені гірки різної довжини, гарна розвага для всіх різного віку. 


Арктична природа Леві на електровелосипеді з гідом Тривалість: 3 год
Відчуйте арктичну природу Леві, досліджуючи її на е-фетбайку
Полювання на Аврору на електровелосипеді з гідом Тривалість: 3 год
Відчуйте арктичну природу Леві, досліджуючи її на е-фетбайку

опис
Після короткого ознайомлення з електричним фетбайком, вирушаєте за гідом у мандрівку лапландськими теренами. Будете проїжджати підніжжя однієї з найбільших гір Леві район - Кяткятунтурі. Приблизно через 30 хвилин їзди, ви зупинитесь на перерву з гарячим напоєм і невеликим перекусом. Після перерви ви повернетеся до місця старту іншим маршрутом. Якщо необхідно, є можливість організувати зворотний транспорт з місця зупинки на автомобілі (за додаткову плату). Площа Kätkätunturi є природоохоронною територією, де Ви можете побачити дику природу та північних оленів.  Під час подорожі є шанс помітити Aurora, оскільки будете їхати через відкриту місцевість без світлового забруднення. У вашому місці зупинки є безперешкодний вид на небо  північної півкулі. Ваш гід розповість кілька історій і легенди про це природне явище.  
Включено: супровід по дорозі, інструкції з користування обладнанням, гарячий напій (кава/чай) та легкі закуски. Не входить: теплий зимовий одяг

"ІНСТАГРАМ НА СНІГОСТУПАХ ДО ХАТИНКИ САНТА КЛАУСА"
(ЛЕГКИЙ-ПОМІРНИЙ рівень) Тривалість: 2,5 год
Подорож на снігоступах до одного з найбільш «інстаграмемних» місць – Фінляндія – хатина Санти

опис
Вас зустріне гід, перевірить спорядження. Вирушаєте спочатку на машині до нижньої станції гондольного підйомника, а потім на підйомнику  на вершину гори. Іноді коли гондольний підйомник закритий через погоду,  підвозять на вершину гори на машині. Ви стаєте на снігоступи і починаєте помірну легку хотьбу через найбільш інстаграмні та мальовничі місця Леві. Потім ви підніметесь на вершину гори Леві та вирушаєте відвідати хатину Санти.  Секретна хатина в Леві стала однією з найбільш інстаграмних місць в Фінляндії. Вона була побудована для фінського фільму «Joulutarina» («Різдвяна історія») як будинок Санта Клауса. Взимку засніжена хатинка виглядає як казковий цукровий будиночок. Потім ви продовжите легкий спуск на снігоступах через зимовий ліс. Будете смажити ковбасу на відкритому вогні і пити гарячий ягідний сік. Після перерви, продовжите спуск до місця, де Вас буде забирати трансфер назад до Леві.


ЛЕГКА ПРОГУЛЯНКА НА СНІГОСТУПАХ
(легкий рівень) Тривалість: 2 год
Прогулянки на снігоступах біля підніжжя гори Леві (легкий рівень)
"НІЧНЕ ПОЛЮВАННЯ НА АВРОРУ НА СНІГОСТУПАХ"*
(ЛЕГКИЙ-ПОМІРНИЙ рівень) Тривалість: 2,5 год

опис
Вас зустріне гід, перевірить спорядження та одяг і пройдете пішки до місця старту неподалік. Біля підніжжя гори Леві ви одягнете снігоступи і починаєте легкий похід по кільцевій зимовій трасі 4-5 км. На своєму шляху ви можете помітити деяких диких тварини, як-от кролики, рябчики та лисиці і побачити прекрасну лапландську зимову природу. Буде перерва на традиційний фінський гарячий ягідний сік.  *Нічна прогулянка на снігоступах дає хорошу можливість побачити Північне сяйво і милуватися краєвидом і нічним небом, яке може бути заповнене тисячами зірок.


«ВІЗИТ до МУЗЕЮ SAMILAND
Базовий пакет"  Тривалість: 1 год
Унікальний культурний досвід відвідування музею Samiland.

опис
Ви познайомтеся з саамами, корінним населенням людей Півночі, історію, культуру та міфологію. Відвідаєте музей , щоб дізнатися про відмінності між сколт-саамами та гірськими саамами , а також про традиційні заняття і стародавні міфічні персонажі саамського народу. Виставка просто неба розповість більше про традиційні саамські будівлі та оленярство. Музей збудований у 2011 році нащадком відомого і могутнього лапландського шамана пана Капін Джуні – пан Анте Айкіо. Частина експозиції знаходиться в приміщенні площею 500 кв. м, і більша частина – на відкритому повітрі 10000 кв.м. у Леві . На території музеїв є невеликий загін для оленів, де їх можна годувати лишайником і сфотографувати прекрасну природу.

ВІЗИТ до АРТ МУЗЕЮ SÄRESTÖNIEMI Тривалість: 3 год
Познайомтеся з мистецтвом і культурою відомого лапландського художника Рейдара Сярестоніемі

опис
Трансфер з центру Леві займе близько 45 хв. Вас чекає екскурсія по Särestöniemi музею, щоб познайомитися з мистецтвом і культурою, будинком, майстернею та галереєю відомого Лапландського художника Рейдара Сярестоніемі (1925-1981). Särestö пропонує спокійну атмосферу з широким простором, різноманітність саамської культури; історію, архітектуру, мистецтво і спосіб життя.  Рейдар Сярестоніемі побудував свою галерею в 1972 році, тому що йому потрібно було місце, де люди могли побачити його чудові роботи. На завершення, відвідайте café-house , насолодіться кавою чи іншим теплим напоєм з домашньою солодкою булочкою.

ПЛАВАННЯ НА АРКТИЧНОМУ ЛЬОДУ. Денний час.
ПЛАВАННЯ на ЛЬОДУ , спостерігаючи ПІВНІЧНЕ СЯЙВО. Вечірній час.*
Тривалість: 3,5 год
Нехай ваш розум і тіло плавають, насолоджуючись цим унікальним і дуже крутим досвідом

опис
Ви відчуєте плавання арктичного льоду! Нехай тиха вода несе вас , закрийте очі...вдихніть чисте повітря і відчуйте як ваш розум і тіло розслабляться. Вам не буде холодно оскільки ви будете повністю захищені нашим високоякісним рятувальним костюмом, який розроблений для арктичних вод. Будете пливти  на замерзлому озері, оточеному снігом, деревами, 150 км над полярним колом, це варто спробувати. Після цього можна розслабитися, і повернутися до відчуття сухої землі в теплій приватній каюті. Господар запропонує гарячий ягідний морс, печиво,, розкаже про Лапландію та відповість на будь-які запитання, які у вас можуть виникнути. 
*Приходьте та відчуйте плаваючий арктичний лід ніч! Якщо погода ясна, то небо буде повне зірок! Якщо пощастить, то побачите чудове Північне сяйво вгорі та внизу, відображене на воді.

ВЕРХОВА ЇЗДА НА КОНЯХ- Тривалість: 1,5 год /2,5 год
СПОСТЕРІГАННЯ ПІВНІЧНОГО СЯЙВА НА КОНЯХ (1,5 години) Тривалість: 2 год
ICELANDIC HORSE SLEIGH RIDE (Казкове катання на санях у Зимовій країні чудес 30 хв) Тривалість: 45 хв

опис
Iceland Horse stable організовує події для людей у ​​всьому світі. Конюшня знаходиться неподалік від Леві-центру, але все ще недалеко від тихого лісу. Організовуємо верхові походи в сільську місцевість для всіх любителів верхової їзди , чудові краєвиди Леві. Для досвідчених і початківців. Відчуйте захоплюючий світ Лапландії.  Світ снігу і вогню. Світ тисячі зірок і північнього сяйва. Світ тиші і спокою. Після катання зігрієтеся гарячим напоєм і печивом.
Додаткові опції в турі: можуть бути маленькі діти та супроводжуючі дорослі, катання на кінних санях. Глядачі можуть долучитися до програми залежно від наявності місця за додаткову платуна наявну .

КРУЇЗ НА КРИГОЛАМІ "ПОЛЯРНИЙ ДОСЛІДНИК" з обідом та трансфером з Леві Тривалість: 11 год
опис
Під час одноденної поїздки, з Леві ви поїдете до моря між Фінляндією та Швецією і зійдете на борт криголама «Полярний дослідник». Протягом  екскурсії ви дізнаєтесь і відчуєте, як криголам працює і плаває по льоду арктичних морських вод. «Криголам» унікальне судно, він має спеціальний дизайн корпуса, створений для руйнування льоду на своєму шляху. На борту є сім станцій, які ви можете відвідати та подивитися, як працює корабель, наприклад машинне відділення, передня (носова) частина, їдальня. Крім того, ви можете вільно відвідувати всі секції судна, в т.ч капітанський місток. Під час круїзу буде  одногодинна зупинка, протягом якої буде можливість одягнути костюм і піти плавати в крижаній воді. 
Включено: трансфер, стандартний круїзний квиток, 3 години круїзу на криголамі, гарячі напої на борту, 7 палуб, екскурсія, аудіо гід на 18 мовах, спорядження (теплий комбінезон плаваючий), обід в ресторані на борту.


ПОЇЗДКА В АРКТИЧНИЙ ЗООПАРК РАНУА з обідом Тривалість: 10 год
Поїздка з Леві до найбільшого парку дикої природи в Арктичному регіоні
опис
Парк дикої природи Рануа, одна з головних пам'яток Лапландії. Парк тварин складається приблизно з 200 тварин , 50 різних видів. Трансфер з Леві до Рануа займе приблизно 3 години. Гід буде супроводжувати вас протягом усієї подорожі та поділиться з вами деякими цікавими фактами про Фінляндію і Лапландія по дорозі. Після прибуття буде екскурсія по парку. Ви будете мати приблизно 2 години в парку. Після чого буде обід в головному ресторані. Також можна відвідати сувенірний магазин та магазин шоколадної фабрики, який може похвалитися великою кількістю шоколадних виробів.

КОРОЛІВСЬКЕ КРАБ САФАРІ «МРІЯ РИБАЛКИ» (БАРЕНЦОВЕ МОРЕ, ПІВНІЧНА НОРВЕГІЯ) 
Тривалість: 16 год
опис
Під час цієї одноденної поїздки з Леві ви подолаєте шлях до Північного Льодовитого океану,  в Північній Норвегії спробуєте знамените сафарі KingCrab, побачите норвезькі фіорди, відчуєте смак життя норвезького рибалки, скуштуєте вечерю з свіжовиловленого та приготовленого королівського краба. Трансфер з Леві в Кіркенес (Норвегія) займає близько 6 годин в одну сторону. Час на човні  близько 2 годин. Вранці подадуть фінську каву та смачний сніданок в автобусі. Ви побачите зміну ландшафту від тайги до тундри і після норвезького кордону – фіорди і гори. По прибуттю до Північного Льодовитого океану, буде зупинка на ровеснику Північного незамерзаючого фіорду. Після інструктажу про правила безпеки в морі, одягаєте теплі плавучі костюми та відправляєтеся в круїз у відкритому фіорді. Капітан упродовж подорожі буде ділитися цікавою інформацією та досвідом морської риболовлі, можна також спробувати самому порибалити з човна. Після повернення на берег, капітан підготує смачну страву з ніжного крабового м’яса і подасть до столу  в затишній рибальській їдальні. Після вечері, повернення в Леві автобусом.

ЕКСКУРСІЯ В ICEHOTEL в ШВЕДСЬКІЙ ЛАПЛАНДІЇ Тривалість: 11 год
Одноденна поїздка з Леві до Icehotel Jukkasjärvi у шведській Лапландії
опис
Час у дорозі з Леві до Юккасъярві приблизно 4 години в одну сторону. Тривалість екскурсії, в т.ч. обід близько 3 год. Icehotel – це найвідоміший готель у світі та художня виставка з льоду та снігу.  Заснований у 1989 році, щозими відроджується в новому образі. ICEHOTEL 365 є постійною цілорічною структурою, площею 2100 м2, що вміщує 20 номерів-люкс , кожен з яких має приватну зону відпочинку, ванну кімнату. Апартаменти – художні скульптури. Також є крижаний бар, де подають шампанське. Все створено зі снігу та льоду. На заключення  вас чекає обід у льодовому ресторані, після чого ви повернетеся до Леві.

«ЕКСКУРСІЯ ДО НОРВЕЖЬКОЇ ЛАПЛАНДІЇ Тривалість: 11 год
Унікальний культурний досвід: перегони на оленях, традиційна їжа саамі,
[bookmark: _Hlk149145388]спів + відвідування знаменитої срібної галереї Juhls

опис
У цій екскурсії наш пункт призначення Норвезький Каутокейно - одне з головних міст саамів, останніх аборигенів Європи. Він розташований приблизно в 3 годинах від Леві. Спочатку ми відвідаємо знамениту срібну галерею та майстерню Juhls. Далі потрапите до місцевих саамів, табору оленярів . Сядете на санчата снігохода і прокатаєтеся на «задній двір» саамів, до місцевого лісового табору. Тут кожен отримує можливість вибрати свого оленя, якого ви будете використовувати в першій частині змагання: гонки на оленячих упряжках. Частина друга - буде метання ласо. Щасливі переможці будуть нагороджені призами. Потім запросять в традиційний саамський дім,  де ви будете сидіти навколо відкритого вогню, куштувати традиційні страви місцевих саамів.
















